
 
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan   : TK Pertiwi 14.20.13 

Kelas/Semester   : B (5-6 Tahun)/ I (Ganjil) 

Tema     : Tanaman 

Sub Tema    : Buah Pisang 

Strategi Pembelajaran   : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Alokasi waktu    : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Aspek KD Tujuan Pembelajaran Materi Pembelajaran Materi Pembiasaan 

NAM 
3.1-4.1 

Anak dapat mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 
IPP: Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan dengan benar 

Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan 

- Mengucap dan membalas 
salam 

- Mencuci tangan sebelum 
dan sesudah makan 
 

1.1 
Anak dapat menyebutkan Ciptaan-ciptaan Tuhan 
IPP: Anak dapat menyebutkan Ciptaan Tuhan 

Bercakap-cakap tentang Ciptaan –ciptaan 
Tuhan 

Sosem 2.8 
Anak terbiasa berperilaku mandiri 
IPP:  Anak terbiasa mengerjakan tugas sendiri dengan baik 

Mengerjakan tugas sendiri 

Kognitif 3.6-4.6 
Anak dapat mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari  
IPP:  Anak dapat menghitung jumlah pisang 1-10 dengan benar 

Membilang dengan benda 

Bahasa 3.12-4.12 
Anak dapat mengenal keaksaraan awal 
IPP: Anak dapat menyusun huruf  menjadi kata p i s a n g dengan benar 

Menyusun kartu huruf menjadi bentuk kata 

FM 3.3-4.3 
Anak dapat melakukan gerakan motorik kasar 
IPP: Anak dapat melompat mengikuti  gambar pisang dilantai dengan terampil   

Lokomotor 



 
 

Seni 3.15-4.15 
Anak dapat membuat karya seni 
IPP: Anak dapat berkreasi membuat sate pisang dengan rapi 

Membuat sate pisang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

                    Meles, 11 November 2021 

Mengetahui   

KEGIATAN MEDIA PENILAIAN 

TEKNIK ALAT 
  KEGIATAN AWAL/PEMBUKAAN (1  menit) 

- Salam, berdoa sebelum belajar, absen  

- Menyanyi “Pisang” 

- Bercakap-cakap tentang Ciptaan –ciptaan Tuhan 

- Bercakap-cakap tentang buah Pisang 

- Mengajak anak untuk mengamati buah pisang 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan untuk bermain 

- Mempersilahkan anak untuk melakukan kegiatan sesuai dengan minat dan gagasannya 

 

 Buku absen 

 

 Pisang  

 Anak dan guru 

 

 

 Observasi 

 

 Ceklist  

  KEGIATAN INTI (8  menit) 

1. Membilang dengan pisang  

2. Menyusun kartu huruf menjadi kata p i s a n g  

3. Berkreasi membuat sate pisang  

 

 Pisang  

 Kartu huruf, jepitan,tali 

 Pisang, tusuk sate 

 

 Unjuk kerja 

 Unjuk kerja 

 Hasil karya 

 

 Ceklis  

 Ceklis  

 Ceklis  

KEGIATAN AKHIR/ PENUTUP (1 menit) 

- Penguatan tentang pengetahuan yang didapat anak selama bermain 

- Informasi kegiatan esok hari 

- Berdoa setelah kegiatan, salam, 

 

 Anak  

 

 Observasi 

 

 Ceklis  



 
 

            Kepala TK Pertiwi 14.20.13           Guru Kelas 

   

WIWIK SUPRIATI,S.Pd.AUD           WIWIK SUPRIATI,S.Pd.AUD 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

KD PENILAIAN INDIKATOR PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

TEHNIK ALAT 

NAM       3.1-4.1 

Sosem     2.8 

Kognitif  3.6-4.6 

Bahasa    3.12-4.12 

FM         3.3-4.3 

Seni       3.15-4.15 

Observasi 

Observasi 

Unjuk kerja 

Unjuk kerja 

Unjuk kerja 

Hasil karya 

 

Ceklis 

Ceklis  

Ceklis  

Ceklis  

Ceklis  

  Ceklis 

- Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan dengan benar 

- Anak terbiasa mengerjakan tugas sendiri dengan baik 

- Anak dapat menghitung jumlah pisang 1-10 dengan benar 

- Anak dapat menyusun huruf  menjadi kata p i s a n g dengan benar 

- Anak dapat melompat mengikuti  gambar pisang dilantai dengan terampil 

- Anak dapat berkreasi membuat sate pisang dengan rapi 

           

HASIL PENILAIAN/EVALUASI 

Lembar Observasi 

KD SIKAP IPP Alifa  Gendis Rasya Affan Qelvin Bintang 

   Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak 

NAM 

3.1-4.1 

Anak dapat berdoa 
sebelum kegiatan 
 

- Anak dapat berdoa 

sebelum dan sesudah 

kegiatan dengan benar 

            

Sosem 

2.8 

Anak terbiasa 
melakukan kegiatan 
sendiri 

- Anak terbiasa 

mengerjakan tugas 

            



 
 

sendiri dengan baik 

 

 

 

Penilaian Ceklis 

KD IPP Alifa  Gendis Rasya Affan Qelvin Bintang 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

Kognitif  3.6-4.6 Anak dapat menghitung jumlah pisang 1-10 dengan 

benar 

                        

Bahasa  3.12-4.12 Anak dapat menyusun kartu huruf menjadi kata p i s a n 

g dengan benar 

                        

FM       3.3-4.3 Anak dapat melompat mengikuti gambar pisang dilantai 

dengan terampil 

                        

 

Keterangan : 

1. BB      = Belum Berkembnag 

2. MB     = Mulai Berkembang 

3. BSH   = Berkembang Sesuai Harapan 

4. BSB   = Berkembang sangat Baik 

 

 

Hasil Karya  

 

No Nama anak Hasil Karya Anak Hasil pengamatan Analisis KD Hasil Capaian 

Perkembangan 

1.  ………… Foto hasil karya anak    



 
 

 

 

         Guru Kelas 

 

        WIWIK SUPRIATI,S.Pd.AUD 

                  

              Catatan Anekdot 

 

Hari/Tanggal Nama Anak Tempat Peristiwa/perilaku Analisis KD Capaian perkembangan 

1. Alifa      

2. Gendis      

3. Rasya      

4. Qelvin      

5. Bintang      

 

 

         Guru Kelas 

 

 

 

                  WIWIK SUPRIATI,S.Pd.AUD 

 

 

 

 

 

 

 


